



UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA
PRÓ-REITORIA DE ASSISTÊNCIA E PROMOÇÃO AO ESTUDANTE - PRAPE
COORDENAÇÃO DE ASSISTÊNCIA E PROMOÇÃO ESTUDANTIL – COAPE

RETIFICAÇÃO nº 01

EDITAL Nº 08/2022
SELEÇÃO UNIFICADA PARA AUXÍLIOS ESTUDANTIS - PRAPE/COAPE/UEPB

A Pró-Reitoria de Assistência e Promoção ao Estudante (PRAPE) e a Coordenação de Assistência e Promoção Estudantis (COAPE), usando de suas atribuições legais e regimentais, comunicam retificação do EDITAL Nº 08/2022 - SELEÇÃO UNIFICADA PARA AUXÍLIOS ESTUDANTIS - PRAPE/COAPE/UEPB.

EDITAL Nº 08/2022
SELEÇÃO UNIFICADA PARA AUXÍLIOS ESTUDANTIS - PRAPE/COAPE/UEPB

No item **2. DO CRONOGRAMA**, leia-se:

2.1 O processo seletivo regido por este Edital obedecerá ao seguinte cronograma:

| | |
|--|--------------------------------|
| Publicação do Edital 08/2022 | 12/08/2021 |
| Período de Inscrições | 15/08/2022 a 23/08/2022 |
| Divulgação da relação dos pedidos de inscrição | 24/08/2022 |
| AVALIAÇÃO | |
| Avaliação socioeconômica do Serviço Social | 24/08/2021 a 23/09/2022 |
| Divulgação das avaliações socioeconômicas | 27/09/2022 |
| Período para recurso da Avaliação Socioeconômica | 27/09/2022 a 02/10/2022 |
| Divulgação dos resultados do recurso | 18/10/2022 |
| RESULTADO | |
| Resultado preliminar | 18/10/2022 |
| Recurso ao resultado preliminar | 18/10/2022 a 22/10/2022 |
| Resultado Final | 26/10/2022 |
| Assinatura do Termo de Compromisso no SIGAA | 28/10/2022 a 03/11/2022 |

João Pessoa, 23/08/2022

ALFREDO RANGEL RIBEIRO
Pró-Reitor da PRAPE